Без костюма и галстука, или “casual Friday”
Коммерческие компании имеют в корпоративных правилах строку “casual Friday”, позволяющую своим сотрудникам по пятницам сменить офисные костюмы на более неформальную одежду.
Casual в стиле люкс

В рамках стиля casual есть место и классике. Например, существует британский классический стиль “выходного дня” – вельветовые брюки, рубашка в тонкую клетку и яркий пуловер с V-образным вырезом, который можно поменять на твидовый пиджак.

Классический средиземноморский casual составляют: рубашка в тонкую полоску, темно-синий джемпер или жакет и джинсы.

К “золотому фонду”  casual причисляют и брюки “чинос”, изобретенные в 1848 году, - свободные брюки прямого кроя, со срезанными впереди карманами и мягкими складками на поясе.
Casual а ля демократ

Демократичный рынок одежды “для спорта и отдыха” по своей структуре выглядит достаточно пестро: мягкие брюки, пуловеры, классического кроя пальто и куртки, но с разницей в качестве и цене. Базовый гардероб пополняется замысловатыми футболками – с короткими или длинными рукавами, куртками-пилотами, джинсами и брюками более актуальных моделей. Каждая из этих марок имеет свои отличительные особенности, например, классические модели джинсов у Levi’s.
Casual от дизайнера

На первый взгляд минималистская одежда – вроде бы та же классика. В ней нет ничего, что можно было бы обозначить словом “слишком”: ничего вычурного или избыточного. Однако множество малозаметных деталей – особенности кроя, отделки, оттенков или фактур – создают четкое представление: эта модель все-таки дизайнерская.
